

坚决打赢疫情防控阻击战

隔离点上暖意满满

——乃东区防疫一线工作见闻

潘海林 彭胜勇



图为工作人员正在准备配送的食材。

“快来帮忙，把今天的餐卸下来送到房间里去。”乃东区政府办主任玉珍一声号召，雅奢河酒店隔离点工作人员纷纷前来帮忙。

数量清点完毕，一份份藏式包子被装上了酒店的推车，由工作人员送到每个房间给隔离人员。

藏历新年期间，乃东区结合实

际，将市委、政府的温暖送进了乃东区各集中隔离点。隔离干部群众看在眼里，吃在嘴里，暖在心里。

“您收到今天送的餐了吗？味道怎么样？”记者拨通了隔离人员钟小龙的电话。

电话那头，钟小龙正在享受今天的美食。

“收到了，正在吃呢，味道挺好的。今天送的是藏式包子，每天都不一样。”钟小龙连连致谢，“区委区政府很关心我们，疫情防控工作做得很到位，坚守岗位的工作人员很辛苦，我们都很理解，也会积极支持配合做好隔离。”

乃东区委政府的暖心之举受到了隔离人员的一致好评，纷纷在管理群里留言表达感谢。

山南宾馆422房间的隔离人员这样写道：感谢区委政府的关心以及一线工作人员、宾馆工作人员，道声您们辛苦了！

泽当饭店3327房间的隔离人员写到：感谢乃东区委在疫情防控中尽心尽责，战斗在一线，辛苦你们了，真

的非常感谢！

蓝天商务酒店8420房间的隔离人员写到：感谢政府、感谢工作人员，你们过年了都没回家，希望疫情早点过去，大家辛苦了……

一句句感谢，同样温暖着工作人员的心。大家纷纷表示，能够得到隔离人员的肯定，再苦再累也值了。

玉珍告诉记者：“为了让隔离人员过一个安定祥和的藏历新年，根据乃东区委、政府的要求，区政府办和区后勤服务中心为各隔离点送了藏式饺子、古突、炸麻花等各式藏历新年必备的传统美食。食品制作过程中，我们严格按照相关要求确保了食品卫生安全。”

在这场疫情阻击战中，广大群众也积极响应号召参与其中，作出自己应有的贡献。

次仁德吉是玉妥茶馆的老板，她们加班加点精心准备了牦牛肉，做了几份包子和饺子，就是为了让隔离人员也过一个幸福的藏历新年。

“这些东西代表我的心意，送去给他们，祝他们新年快乐，扎西德勒！”次仁德吉说。

加查县

召开县委常委扩大会议暨理论中心组学习会

本报讯(马诗娟)近日，加查县召开县委常委扩大会议暨理论中心组学习会。

会议强调，要深刻学习领会。教育引导广大大学生领悟习近平总书记的谆谆教导，始终拥护核心、坚决爱戴领袖。要坚定理想信念。以习近平总书记的回信为契机，进一步引导广大大学生树立正确的世界观、人生观、价值观，坚定“四个自信”，增强“五个认同”，厚植爱国主义情怀，坚定理想信念和政治立场，坚定不移反对分裂。要培养道德情操。教育引导广大大学生向榜样学习、向先进学习，在推动经济发展、维护社会稳定、

加强民族团结等方面冲锋在前，立志肩负起民族复兴的时代重任。要努力增强本领。教育引导广大大学生增强信心、敢拼敢闯，积极参与巩固脱贫成果、乡村振兴，用自己练就的本领造福西藏人民。

会议要求，在疫情防控方面，各级各部门要按照习近平总书记“不获全胜决不轻言成功”的指示精神持续做好疫情防控工作。各乡镇、县城各警务站要加强排查，坚决做到严防死守、严防严控。宣传部门和各乡镇要做好正面宣传引导。卫健委和公安部门要科学合理消毒消杀，文明执勤。

洛扎县

切实筑牢疫情防控堡垒

本报讯(索朗旺堆)连日来，洛扎县各级基层党组织和广大党员充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用，把疫情防控工作作为当前最重要的工作，把群众生命安全和身体健康放在首位，守初心、担使命，切实做到守土有责、守土担责、守土尽责，为打赢疫情防控阻击战积极作出贡献。

全县各级基层党组织严格按照疫情防控工作安排部署，充分

发挥基层党组织战斗堡垒作用，建立联防联控机制，主动担当，积极作为，迅速组织村居“两委”班子、驻村工作队、双联户长和党员开展全覆盖登记排查、分片包干，把疫情防控工作落实到人、落实到户，切实做到不漏户、不漏人，坚决切断疫情输入和传播渠道。党员志愿者带头宣传普及疫情防控知识，严格落实车辆、人员登记和体温监测。

浪卡子县

对市场经营主体进行监督检查

本报讯 连日来，浪卡子县相关执法单位对全县境内市场经营主体进行了监督检查。

检查组主要检查各乡(镇)、各村(居)内暂停营业的茶馆、餐饮店是否存在私自营业情况；粮油肉蛋奶菜等群众生活必需品价格是否平稳，是否明码标价；口罩经营销售单位销售的口罩是否符合国家标准，是否存在

在哄抬口罩价格等情况；食品经营单位是否存在销售过期变质食品等情况。工作人员对发现问题的经营单位进行了“一反馈”并提出了整改要求。

此次检查共出动执法人员24人次，检查市场经营主体108余户，没收过期食品20品种，对没收的过期食品进行集中销毁。

习近平总书记的回信精神在我市各县区引发强烈反响

本报讯 近日，措美县各单位、各乡镇、各村(社区)组织学习习近平给在首钢医院实习的西藏大学医学院学生的回信精神。

各单位结合自身感悟，畅谈了对习总书记回信精神的理解，并一致表示，回信体现了习近平总书记对西藏莘莘学子的亲切教诲、殷切期望，对全区各族群众的关心关怀、深情厚谊，充分体现了习近平总书记对西藏工作的高度重视，让我们深受感动、倍受鼓舞。

县人民医院发热门诊副主任乃宗曲珍说：“习总书记的回信体现了党中央对少数民族群众的关心与关爱，激发了我们基层医务人员战胜此次疫情的决心和信心。尤其是这次抗击新冠肺炎疫情对我们基层医务人员是一个新的挑战，我们一定要按照习总书记的要求，以一线抗疫医务工作者为榜样，用实际行动诠释白衣天使救死扶伤的崇高精神。”

大家纷纷表示，在今后的工作中，将不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，切实把思想和行动统一到总书记和党中央决策部署上来，不折不扣贯彻落实总书记的回信精神，坚持防控、生产、稳定三件大事齐头并进，统筹推进疫情防控和经济社会发展各项工作，为措美长足发展和长治久安而奋斗。

连日来，习近平总书记的回信精神在桑日县引发强烈反响，全县干部纷纷通过“学习强国”等平台开展自学，各驻村工作队迅速组织学习，并将回信精神及时传达给党员、群众、学生。

大家纷纷表示，在全国上下防控疫情的特殊时期，习近平总书记给在首钢医院实习的西藏大学医学院学生回信，充分体现了习近平总书记对

西藏各族干部群众的牵挂，特别是对西藏医学教育工作和全体大学生的亲切关怀。我们将以习近平总书记的回信为动力，以防控一线的医护人员为榜样，毫不松懈抓实抓细疫情防控各项措施，为打赢疫情防控阻击战作出自己应有的贡献。

近日，市委办驻边措村工作队将《习近平总书记给在首钢医院实习的西藏大学医学院学生的回信》精神翻译成藏文，通过广播、微信群向广大党员、农牧民群众进行宣传宣讲。

习近平总书记的回信，展现了习近平总书记深厚的人民情怀，承载着习近平总书记对一线医务工作者和藏区人民的深厚感情，为打赢疫情防控阻击战增添了信心。

大家表示，听完习近平总书记的回信深受感动，要将回信精神作为理论学习“三会一课”、主题党日的重要内容，通过深入学习，进一步树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

2月26日，市林业和草原局驻浪卡子县阿扎乡阿扎村工作队开展学习会，传达学习《习近平给在首钢医院实习的西藏大学医学院学生的回信》等相关文件精神。

会议要求，驻村工作队要认真领会习近平总书记回信精神，以冲锋在前、英勇奋战的军地广大医务者为榜样，通过学习牢记榜样力量，在基层一线的日常工作中作出应有的贡献。

要进一步落实市县乡三级疫情防控部署要求，学习领会关于全面禁止非法野生动物交易、革除滥食野生动物陋习、切实保障人民群众生命健康安全的法律法规内容，以三支队伍入户宣传疫情防控知识为契机，在群众中大力宣传相关精神。

措美县

扎实开展市场监管工作

本报讯(白玛顿珠)连日来，措美县市场监督管理局联合相关部门重点围绕疫情防控期间食品质量安全、涉及活禽交易监管、销售假冒伪劣商品、哄

抬物价、市场环境卫生等工作，切实加强市场监管，强化每日督导。县市场监督管理局还针对疫情防控用品实行每日价格监测，设立投诉举报电话。

错那县

以“微宣讲”宣传疫情防护知识

本报讯 近日，错那县库局乡建立疫情防控知识宣传微信群，开展新冠肺炎防控知识及“讲文明爱生活”微宣讲工作。

微信群上，工作人员积极宣传引导农牧民群众今年过藏历新年不上门

拜年、不串门走亲、不访友聚餐，鼓励以打电话、发短信、聊微信等方式拜年，减少直接接触，过一个平安健康年。截至目前，微信群平均每天发布宣传信息3条，转发音频、视频、漫画等防护知识近60条。

乃东区

看望慰问防疫一线工作人员

本报讯 近日，乃东区慰问组到各社区、集中留观点、特困集中供养中心，看望慰问坚守在基层防控一线的医务工作者、公安民警、干部，代表区委、政府对他们的辛勤付出表示感谢，为他们送上新春的祝福和节日慰问金，并检查指导疫情防控、维稳值班等各项工作。

慰问组先后深入结莎社区、嘎玛庆社区、雅奢河酒店、蓝天商务酒店集中留观点等地，详细了解社区疫情防控、维稳值班、脱贫攻坚、农牧民生产生活等情况，以及工作人员自身防护防疫措施落实情况。慰问组要求，村“两委”班子、驻村工作队，要始终把人民群众的生产生活、身体健康、生命安全放在首位，充分结合疫情防控工作实际，扎实开展开展好各项常

规工作。要按照地毯式排查、网格化管理，全面精准掌握要求，对辖区内新增外来人员严格落实体温监测、身体状况检查等措施。要继续落实好公共场所消毒消杀等防疫措施，抓实抓细我市关于疫情防控“十一个一律”工作机制及细化方案，充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用。区应对疫情医疗防控组要切实保障集中留观点工作人员的防疫物资，满足实际需求，科学合理安排好值班值守人员。集中留观点工作人员要做好留观人员的心理疏导、生活保障、身体健康监测管理工作，切实把市委、政府、区委、政府的关心关爱落到实处。要切实做好留观点出入管理，严格实施登记管理制度，构筑疫情防控严密防线。

扎囊县前达村驻村工作队

开展“四送”活动

本报讯 近日，扎囊县桑耶镇前达村驻村工作队开展“送温暖、送文化、送服务、送健康”活动，让农牧民群众过一个健康、温暖、幸福的藏历新年。

送温暖，聚民心。积极从派驻单位争取2万元资金，购买了145袋大米，每户2袋，给群众送去温暖和关怀，表达节日慰问祝福。

送文化，富民心。工作队给群众书写新年祝福对联，送去了在新的一年里六畜旺盛、来年丰收的美好祝福和祖国早日战胜疫情、远离病魔、天下太平安祥的美好愿望。

送服务，暖民心。年前帮助村民维修卫星电视、更换卫星信号线，更换变频器，确保村民在藏历新年期间能够正常收看电视节目，创造良好的节日氛围。

送健康，安民心。积极创新宣传方式，用通俗易懂的语言、有趣的图片、精致简短的视频大力宣传疫情防控知识，全面加强农牧民群众疫情防控意识，并要求农牧民群众在藏历新年期间不走亲访友、不串门拜年、不聚会聚餐，用科学的方式保护自己保护家人，过上安乐祥和的新年。



自新冠肺炎疫情发生以来，华能藏木水电站成立疫情防控领导小组，启动应急流程，建立员工、员工家属及外单位人员情况台账，实行零报告制度等。同时，制订疫情期间生产运行值班人员应急预案，强化巡检频次，合理安排机组检修计划，确保电站安全稳定运行。截至2月21日，该电站累计发电量超97亿千瓦时，有效确保了我区电力安全稳定供应。

图为华能藏木水电站工作人员在巡检设备。段敏 摄